
 

 

ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

Στο χώρο του 15ου Δημοτικού Σχολείου λειτουργεί δανειστική 

βιβλιοθήκη. 

Δεκάδες βιβλία κάθε είδους, λογοτεχνικά, αστυνομικά, 

επιστημονικά σε περιμένουν να τα ανακαλύψεις!  

Ερωτήσεις και απαντήσεις για το δανεισμό βιβλίων 

Ποιοι μπορούν να δανείζονται βιβλία; 

Δυνατότητα δανεισμού βιβλίων έχουν όλοι οι μαθητές και 

μαθήτριες του σχολείου. 

Πώς μπορώ να δανειστώ; 

Αρκεί να κοιτάξεις στο πρόγραμμα της βιβλιοθήκης για να δεις 

ποια μέρα και ώρα μπορείς να επισκεφτείς τη βιβλιοθήκη και 

να δανειστείς το βιβλίο που επιθυμείς.  

Μην ξεχνάς να έχεις πάντα μαζί σου την δική σου κάρτα 

δανεισμού! 

Πόσες μέρες μπορώ να τα κρατήσω; 

Μέχρι δυο εβδομάδες. Αν δεν προλάβεις, ωστόσο, μην ανησυχείς. 

Μπορείς να ειδοποιήσεις την υπεύθυνη δασκάλα της 

βιβλιοθήκης, την ημέρα και ώρα δανεισμού της τάξης σου, και 

να κάνεις ανανέωση. 

 

 

15ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας «Μίκης Θεοδωράκης» 

 

Ιστολόγιο σχολείου: http://blogs.sch.gr/15dimnikaias/ 



Πώς πρέπει να μεταχειρίζομαι τα βιβλία; 

Θυμήσου ότι τα βιβλία της δανειστικής βιβλιοθήκης τα 

διάβασαν κι άλλοι πριν από σένα, και, κυρίως, θα τα διαβάσουν 

κι άλλοι μετά από σένα. Πρέπει λοιπόν να φροντίσεις να τα 

διατηρήσεις καθαρά, σε άριστη κατάσταση, όπως τα παρέλαβες, 

να μην σημειώνεις ή ζωγραφίζεις επάνω τους, και, προς Θεού, 

να μην κόβεις τις σελίδες που σου αρέσουν. Να σκέφτεσαι πάντα 

τον επόμενο που θα το διαβάσει, αλλά και πώς θα σου φαινόταν 

εσένα αν διάβαζες το αγαπημένο σου βιβλίο και ξαφνικά, στο 

πιο κρίσιμο σημείο, έλειπε η σελίδα! 

Τί θα γίνει αν δεν επιστρέψω κάποιο βιβλίο;  

Εδώ αρχίζουν τα δύσκολα.... Η δανειστική βιβλιοθήκη δεν ζητάει 

τίποτα άλλο από τα μέλη της εκτός από το να σεβαστούν τα 

βιβλία, και κυρίως, να σεβαστούν και τα άλλα μέλη που θα 

θελήσουν μελλοντικά να τα διαβάσουν. 

Αν πάλι εσύ το χάσεις και δεν το επιστρέψεις, δυστυχώς θα 

πρέπει να πληρώσεις το αντίτιμο του βιβλίου για να 

μπορέσουμε να το αντικαταστήσουμε (ή, ακόμη καλύτερα , να 

το αντικαταστήσεις εσύ ο ίδιος με ένα ίδιο καινούριο αντίτυπο) 

Το ίδιο θα συμβεί αν διαπιστώσουμε ότι επέστρεψες το βιβλίο 

κατεστραμμένο. 

 

 


